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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR 

FIRMINO-MG, REALIZADA AOS 17 DE NOVEMBRO DE 2025 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Senador Firmino- MG, 

realizada aos 17 de novembro de 2025 às 19:10h (dezenove horas e dez minutos) 

presencialmente no Plenário Vereador João dos Santos Moreira, tendo na Presidência o 

vereador Geraldo Donizetti Lopes, na Secretaria o vereador Daniel José Fernandes 

Moreira e na vice-presidência o vereador Adeilson Afonso de Viveiros. 

O Presidente iniciou a Sessão invocando a proteção de Deus e em nome do Povo 

do Município de Senador Firmino-MG. Logo em seguida, solicitou ao Senhor Secretário 

que fizesse a chamada nominal dos vereadores constando a presença de Adeilson Afonso 

de Viveiros, Daniel José Fernandes Moreira, Geraldo Donizetti Lopes, Guilherme de 

Oliveira Garcia, Geovani Conde Teixeira, José Marco Antônio de Oliveira Fernandes, 

José Marcos Mendes Ricardo e Vando Heleno Moreira. Estando ausente o vereador Jorge 

Guimarães de Oliveira, que justificou sua ausência. 

Dando início aos trabalhos, o presidente colocou em pauta para leitura e 

aprovação a Ata da Sessão Ordinária realizada em 03 de novembro de 2025, que foi 

aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. 

Também foi colocado para leitura os seguintes ofícios: 

1) Ofício nº 24800/2025 (Processo 1188995) enviado pelo Tribunal de Contas 

do Estado de Minas Gerais — Prestação de contas do Executivo referente ao 

ano de 2024. 

2) Ofício nº 049/2025 do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa; 

3) OFICIO 039/2025 encaminhado pelo vereador Jorge Guimarães de Oliveira 

a essa Casa legislativa justificando sua ausência na reunião. 

Em seguida, foi colocado para leitura o seguinte Projeto de Lei: 

1) Projeto 045 de 2025, que “dá denominação de Jacinto Martins à Rua 

perpendicular a Rua Esmeralda” 

Dando sequência aos trabalhos, senhor presidente colocou em pauta para a 

primeira votação o Projeto de Lei nº 044 de 2025 que foi aprovada por todos os vereadores 

presentes. 

Prosseguindo, o senhor presidente colocou em pauta para 2ª votação os seguintes 

projetos de lei: 
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1) Projeto de Lei 041 de 2025, no momento em que a discussão foi 

aberta, o vereador Geraldo trouxe esclarecimentos adicionais ao referido projeto, 

Guilherme também fez algumas indagações. Dando continuidade aos trabalhos, 

após a discussão, o Projeto de Lei 041 de 2025 foi colocado em votação, neste 

momento os vereadores Adeilson, Daniel, Geovani, José Marco Antônio e José 

Marco Mendes votaram a favor do referido projeto, já os vereadores Guilherme 

e Vando votaram contra aprovação do Projeto de Lei 041 de 2025; 

2) Projeto de Lei 042 de 2025, foi aprovado por todos os vereadores presentes; 

3) Projeto de Lei 043 de 2025, foi aprovado por todos os vereadores presentes; 

Também fora colocado para leitura, discussão e votação a Resolução 08 de 2025 de 

autoria da Mesa Diretora, que Concede Moção de Aplausos aos Policiais Militares Cabo 

Welton Moreira Cabral e Soldado Robson J. Crispim Vitória da Silva, e dá outras 

providências., que foi aprovada por todos os vereadores presentes. 

Em seguida, o presidente submeteu à discussão e votação as Indicações nº 

113,114,115 e 116 de 2025, que foram aprovadas por todos os vereadores presentes.  

 Por fim, foi feita a eleição para votação a eleição da Nova Mesa Diretora para 

vigorar no próximo ano de 2026. Como previsto em Regimento Interno, tal votação se dá 

na última sessão ordinária do mês de novembro. A eleição foi realizada por Escrutínio 

secreto, conforme determinado pelo inciso primeiro do artigo 157 do Regimento Interno. 

Para servirem como fiscais e escrutinadores, conforme determinado pelo inciso 

terceiro do parágrafo único do art. 157 do Regimento Interno, o presidente nomeou os 

vereadores José Marcos Mendes Ricardo e Guilherme de Oliveira Garcia  como 

escrutinadores. Foi devidamente explicado o sistema e a ordem de votação, conforme 

determina o Regimento.       

 Portanto, as cédulas de votação foram devidamente distribuídas e rubricadas pelos 

escrutinadores e pela servidora Carla Moreira Carneiro. 

Em seguida, o presidente Geraldo procedeu à abertura da urna para votação. 

1. Eleição para Presidente: 

Daniel José Fernandes Moreira – 6 votos 

José Marcos Mendes Ricardo – 2 votos 
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2. Eleição para Vice-Presidente: 

José Marco Antônio de Oliveira Fernandes – 6 votos 

Demais votos – nulos 

3. Eleição para Secretário: 

Adeilson Afonso de Viveiros – 6 votos 

Demais votos – nulos 

Portanto, foram eleitos: Daniel José Fernandes Moreira, para Presidente; José Marco 

Antônio de Oliveira Fernandes, para Vice-Presidente; e Adeilson Afonso de Viveiros, 

para Secretário. 

Após a apuração, o presidente Geraldo parabenizou os eleitos, proclamou 

oficialmente o resultado e concedeu a palavra aos vencedores. Em seguida, o procurador 

Leonard fez uso da palavra, desejando sucesso aos integrantes da nova Mesa Diretora. 

Nada mais havendo, declarou-se encerrada a sessão. 

Não havendo mais nada a tratar, senhor presidente encerrou a sessão às 20:22h (vinte 

e horas e vinte e dois minutos). Eu, Secretário, lavro a presente ata que após lida foi 

assinada por todos os vereadores presentes na referida reunião. 

 


